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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  5ης/2026  τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  94/2026 

 
ΘΕΜΑ: Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας τού Δήμου Ήλιδας με τη  διαδικτυακή ιστοσελίδα 
www.procura.gr, με στόχο την αξιολόγηση της πλατφόρμας Procura ως εργαλείου έρευνας 
αγοράς, συγκριτικής αναζήτησης λύσεων και υποστήριξης διαμόρφωσης τεχνικών προδιαγραφών 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 29 Απριλίου 2026, ημέρα Τετάρτη, ώρα 20.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 5/10340/24.4.2026 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, η 
οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν. 5056/23. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «22», και ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη -Πρόεδρος 
2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 
3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος-  

Αντιδήμαρχος Οικονομικών 

16. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης 

 
17. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
18. Λυμπέρης Ερνέστο  

 
19. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος- Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών Έργων  

6. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας  
7. Αθανασόπουλος Ιωάννης- 

Αντιδήμαρχος Υδάτινων Πόρων 
8. Λαμπρινός Σπυρίδων 
9. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
10. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος 
11. Καραπιπέρης Γεώργιος  
12. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς & Παιδείας. 
13. Τρικόγιας Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Καθαριότητας. 
14. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος- 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας 
15. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 

 
 

 
20. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 

παράταξης «Ήλιδα 36» 
21. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
 

22. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 
παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 

 
Απόντες/Απούσες 

(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
1. Λυμπέρης Ιωάννης [Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης»]  
2. Τσαγρής Νικόλαος  3. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 

 
Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
Αποχωρήσεις: Οι κ. Παπαδάκος, Λαμπρινός και Λυμπέρης Ερνέστο αποχώρησαν κατά τη 

διάρκεια συζήτησης και ερωτήσεων πριν την ημερήσια διάταξη. Οι κ.κ. Παπαδόπουλος και Κορτέση 
μετά τη συζήτηση του 10ου Θ.Η.Δ. 

Το  10ο Θ.Η.Δ προτάχθηκε μετά τη συζήτηση του 5ου Θ.Η.Δ. 

http://www.procura.gr/
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Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 18ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Αντιδήμαρχο κ. Γεωργουλή. 

Ο Αντιδήμαρχος εισηγήθηκε τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας με την υπό ανάπτυξη ψηφιακή 
πλατφόρμα “Procura”, η οποία λειτουργεί μέσω της διαδικτυακής ιστοσελίδας www.procura.gr και 
αφορά την ανάπτυξη και λειτουργία διαδικτυακού εργαλείου έρευνας αγοράς για δημόσιες συμβάσεις.  

Σκοπός τής συνεργασίας, είναι η συμμετοχή τού δήμου σε πιλοτική συνεργασία διάρκειας έξι (6) 
μηνών, με στόχο την αξιολόγηση της πλατφόρμας, ως εργαλείου έρευνας αγοράς, συγκριτικής 
αναζήτησης λύσεων και υποστήριξης διαμόρφωσης τεχνικών προδιαγραφών. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
Η παράταξη του κ. Λυμπέρη δήλωσε παρών. 
Η Λαϊκή συσπείρωση ψήφισε λευκό. 
 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του:  
1) Την εισήγηση του Αντιδήμαρχου. 
2) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 
3) Την παρ. Ι του άρθρ. 75 ν. 3463/06-ΚΔΚ, -όπως έχει συμπληρωθεί με το άρθρ. 94 ν. 3852/10 

(Α΄87)- περί αρμοδιότητας του δήμου σε τομείς τής περίπτ. α) ‘Ανάπτυξης’. 
4) Το υποβληθέν σχέδιο Μνημονίου. 

 
Ομόφωνα    αποφασίζει 

 
1. Εγκρίνεται η σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Ήλιδας και των Ανδρέα 

Ανδρέου του Μάριου και Μαρίας Γεωργιλλά του Ιωάννη, οι οποίοι ενεργούν από κοινού ως 
ιδρυτές και διαχειριστές τής υπό ανάπτυξη ψηφιακής πλατφόρμας ‘Procura’, όπως αυτή 
λειτουργεί μέσω της διαδικτυακής ιστοσελίδας www.procura.gr. 

2. Η υπογραφή τού Μνημονίου -το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση ως αναπόσπαστο 
μέρος της- θα γίνει από τον Δήμαρχος Ήλιδας κ. Χριστοδουλόπουλο, βάσει του άρθρ. 58 του ν. 
3852/10 (Α΄87)  

 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -94- έτους 2026 

 
 
 

-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 
 
 
 
 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
  Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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Μ Ν Η Μ Ο Ν Ι Ο  Σ Υ Ν Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α Σ 
  
Στην Αθήνα σήμερα, την … / … / 2026, τα ακόλουθα συμβαλλόμενα μέρη: 
 
Αφενός οι: 
 

1.​ Ανδρέας Ανδρέου του Μάριου, κάτοικος Νέου Ψυχικού Αττικής, κάτοχος του υπ’ αριθ. 
Α00938924 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 148196069, Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΔΕ 
Αττικής, 

2.​ Μαρία Γεωργιλλά του Ιωάννη, κάτοικος Αλίμους, κάτοχος του υπ’ αριθ. ΑΡ143033 Δελτίου 
Αστυνομικής Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 171208641, Δ.Ο.Υ. Γλυφάδας, 

 
οι οποίοι ενεργούν από κοινού ως ιδρυτές και διαχειριστές της υπό ανάπτυξη ψηφιακής πλατφόρμας 
“Procura”, η οποία λειτουργεί μέσω της διαδικτυακής ιστοσελίδας www.procura.gr και αφορά την 
ανάπτυξη και λειτουργία διαδικτυακού εργαλείου έρευνας αγοράς για δημόσιες συμβάσεις, εφεξής 
καλούμενοι από κοινού «Procura», 
 
και αφετέρου 
 
ο Δήμος Ήλιδας, που εδρεύει στην Αμαλιάδα (Αντωνίου Πετραλιά 36, Τ.Κ. 27200, Νομός Ηλείας), όπως 
νόμιμα εκπροσωπείται από τον Δήμαρχο κ. Χρήστο Χριστοδουλοπούλου, εφεξής καλούμενος «ο 
Δήμος», οι οποίοι καλούνται εφεξής ατομικά «Μέρος» και από κοινού «Μέρη», 
 
συμφωνούν και αποδέχονται τα ακόλουθα: 
 

Άρθρο 1 – Προοίμιο 
 
1.1. Η Procura αναπτύσσει και λειτουργεί την ηλεκτρονική πλατφόρμα www.procura.gr, η οποία παρέχει 
εργαλεία έρευνας αγοράς και υποστήριξης στη διαμόρφωση τεχνικών προδιαγραφών για δημόσιες 
συμβάσεις, χωρίς να συνδέεται ή να παρεμβαίνει σε διαδικασίες ανάθεσης κατά τον Ν.4412/2016. 
 
1.2. Ο Δήμος επιθυμεί να συμμετάσχει σε πιλοτική χρήση της πλατφόρμας για σκοπούς αξιολόγησης της 
λειτουργικότητας και της χρησιμότητάς της. 
 
1.3. Τα Μέρη συμφωνούν ότι η παρούσα συνεργασία έχει αποκλειστικά πιλοτικό και μη δεσμευτικό 
χαρακτήρα, χωρίς οικονομικό αντάλλαγμα ή δημιουργία συμβατικών υποχρεώσεων. 
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 Άρθρο 2 – Σκοπός και Φύση της Συνεργασίας 

 
2.1. Σκοπός του παρόντος είναι η συμμετοχή του Δήμου σε πιλοτική συνεργασία διάρκειας έξι (6) μηνών, 
με στόχο την αξιολόγηση της πλατφόρμας Procura ως εργαλείου έρευνας αγοράς, συγκριτικής 
αναζήτησης λύσεων και υποστήριξης διαμόρφωσης τεχνικών προδιαγραφών. 
 
2.2. Η παρούσα συνεργασία έχει αποκλειστικά πιλοτικό και μη δεσμευτικό χαρακτήρα και: 

●​ δεν αποτελεί σύμβαση ή προγραμματική συμφωνία, 
●​ δεν δημιουργεί υποχρέωση χρήσης της πλατφόρμας ή συνεργασίας με συγκεκριμένους 

προμηθευτές, 
●​ δεν συνεπάγεται οικονομική επιβάρυνση ή αποκλειστικότητα, 

 
2.3. Οποιαδήποτε μελλοντική συνεργασία μεταξύ των Μερών θα αποτελέσει αντικείμενο ξεχωριστής 
συμφωνίας. 
 

Άρθρο 3 – Ρόλοι και Λειτουργία της Πλατφόρμας  
 
3.1. Ο Δήμος δύναται να ορίσει σημείο επαφής για την επικοινωνία με την Procura και να παρέχει στους 
υπαλλήλους του πρόσβαση στην πλατφόρμα για σκοπούς πιλοτικής χρήσης. 
 
3.2. Οι εξουσιοδοτημένοι χρήστες του Δήμου αποκτούν ατομικούς, μη μεταβιβάσιμους κωδικούς 
πρόσβασης, αποκλειστικά για τις ανάγκες της παρούσας συνεργασίας. 
 
3.3. Η Procura παρέχει δωρεάν πρόσβαση στην πλατφόρμα και βασική τεχνική υποστήριξη κατά τη 
διάρκεια της πιλοτικής φάσης. 
 
3.4. Ο Δήμος δύναται να παρέχει ανατροφοδότηση σχετικά με τη λειτουργικότητα και τη χρησιμότητα 
της πλατφόρμας. 
 
3.5. Η Procura διασφαλίζει τη συμμόρφωση με το ισχύον πλαίσιο προστασίας προσωπικών δεδομένων 
και ότι η λειτουργία της πλατφόρμας δεν επηρεάζει ή υποκαθιστά διαδικασίες ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων. 

Άρθρο 4 – Δημοσιότητα 

4.1. Η Procura δύναται να χρησιμοποιεί την επωνυμία και το λογότυπο του Δήμου, αποκλειστικά με την 
ένδειξη: 
«Συνεργαζόμενος Φορέας». 
 
4.2. Η χρήση αυτή επιτρέπεται για ιστοσελίδες, παρουσιάσεις και υλικό επικοινωνίας. 
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4.3. Η ως άνω αναφορά δεν υπονοεί έγκριση ή προνομιακή σχέση. 

Άρθρο 5 – Διάρκεια – Συνέπειες λύσης 

5.1. Η παρούσα συνεργασία έχει διάρκεια έξι (6) μηνών από την υπογραφή της, με δυνατότητα σιωπηρής 
ανανέωσης για ίσο χρονικό διάστημα, εκτός αν οποιοδήποτε Μέρος γνωστοποιήσει εγγράφως τη λύση 
της. Κάθε Μέρος δύναται να λύσει τη συνεργασία οποτεδήποτε, χωρίς αιτιολόγηση και χωρίς καμία 
νομική ή οικονομική συνέπεια.  

Άρθρο 6 – Υποχρέωση εμπιστευτικότητας - Προσωπικά Δεδομένα 

 
6.1. Τα Μέρη υποχρεούνται να διατηρούν εμπιστευτικές τις πληροφορίες που τυχόν ανταλλάσσονται στο 
πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας και να τις χρησιμοποιούν αποκλειστικά για τους σκοπούς αυτής. Δεν 
προβλέπεται ανταλλαγή προσωπικών δεδομένων, πέραν των απολύτως αναγκαίων για τη χορήγηση 
πρόσβασης χρηστών στην πλατφόρμα, και σε κάθε περίπτωση τηρείται το ισχύον πλαίσιο προστασίας 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
 
 

Άρθρο 7 - Μελλοντική Συνεργασία 
7.1 Οποιαδήποτε μελλοντική συνεργασία μεταξύ των Μερών, η οποία ενδέχεται να περιλαμβάνει παροχή 
υπηρεσιών ή οικονομικές υποχρεώσεις, θα αποτελέσει αντικείμενο ξεχωριστής συμφωνίας. 
 
 

Άρθρο 8 – Επίλυση Διαφορών και Τελικές Διατάξεις 
 
8.1 Τα Μέρη θα καταβάλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς προκύψει 
στο πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας. Το παρόν Μνημόνιο έχει αποκλειστικά μη δεσμευτικό 
χαρακτήρα και δεν δημιουργεί νομικές ή οικονομικές υποχρεώσεις για τα Μέρη. 

 
 
 
 
Συντάχθηκε σε δύο (2) πρωτότυπα. 
 
Η Procura                                                 Ο Δήμος  
………....                                                  ………… 
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